

Jahreskarte im Museum Niederösterreich 2022

Mit der Jahreskarte haben Sie so oft Sie wollen freien Eintritt ins Museum Niederösterreich. Die Jahreskarte berechtigt außerdem zum freien Eintritt bei unseren Eigenveranstaltungen.

Nutzungsbestimmungen:

- Der Beitrag für eine Jahreskarte Erwachsene beträgt EUR 25,00
- Der Beitrag für eine Jahreskarte Familien beträgt EUR 45,00 (max. 2 Erwachsene, 4 Kinder unter 18 Jahren)
- NN Das Beitragsjahr entspricht einem Jahr ab Kaufdatum.
- weis gültig. Der freie Eintritt kann nur Personen gewährt werden, die sich entsprechend ausweisen können.
- Das Museum Niederösterreich behält sich bei missbräuchlicher Nutzung der Jahreskarte, z.B. Weitergabe an Dritte, vor, die Jahreskarte einzubehalten bzw. die Mitgliedschaft fristlos und ohne Erstattung des Jahresbeitrages zu kündigen.

Erhältlich an der Kassa im Museum Niederösterreich!

Ich möchte eine Jahreskarte für das Museum Niederösterreich beantragen: BITTE GUT LESERLICH AUSFÜLLEN. □ Erwachsene: EUR 25,00 jährlich	
Namen Ehe-/Lebenspartner*in, Kinder	Kundennummer (wird intern vergeben, bitte nicht ausfüllen):
Persönliche Angaben:	
□ Frau □ Herr	
Vorname Nachname	
Straße, Haus-Nr.	
PLZ, Ort	
Geburtsdatum	
E-Mail	Tel.
☐ Ich möchte per Newsletter rechtzeitig über aktu	elle Veranstaltungen informiert werden.
Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Nutzungsb	estimmungen an.
Ort Datum	Untorschrift